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El examen consta de ejercicios para completar en los cuales debera escribir las
respuestas en las lineas punteadas y ejercicios de opcién miiltiple donde se debe
marcar la respuesta correcta (una sola respuesta es correcta en cada ejercicio). El
desarrollo de los ejercicios se realizara en hoja borrador que no se entregara para
su correccion.

Ejercicio 1. (1 punto) Seala funcion f definida por
M six =0
fx)=14x , entonces el lim f(x)
5 six=0 x=0
Vale 1 No existe
Vale — 1 Vale 5
Solucion:

Como en el limite x tiende a cero pero nunca llega a ese valor tenemos que analizar
, X . . ey s »
en la formula lx—l Si xtiende a cero por el lado derecho (es positivo) el limite nos da

1, pero si tiende por el lado izquierdo (es negativo) el limite nos da - 1. Como los
limites laterales no coinciden, entonces no existe el limite.

Ejercicio 2. (1 punto) El area encerrada por el grafico de la funcion f
definida por f(x) = (x2 —1).(x+ 2) yel eje x es:

Solucién:

La funcién corta al eje x en tres puntos: -2, -1 y 1, debemos ver en cada
intervalo si la funcion es positiva o negativa para determinar la integral que
calcule el area:




-1 1 _ x4 2x3 x? -1 x* 2x3 x? 1 _
J_, feodx — [ f(x)dx = (: +5 525 - (— +—=—-—-2x; =

5 8 37
12 3 12

Ejercicio 3. (2 puntos) Calcular [ In(x) vxdx

Solucién:
Aplicamos método de integracion por partes:

1
f=mG) > f ==

3 3
x2 1 x2
j In(x)Vx dx = ln(x)?— j i dx =

2 2

: 3

=In(x) xz — % = Zx2 [ln(x) — —] +C
2
Ejercicio 4. (1 punto) Seaf:R — Runa funcién con derivadas continuas

de orden 10 y P(x) = x2 + 3x — 5 su polinomio de Taylor de orden 2



centrado en x = 1. Hallar la recta tangente al grafico de h(x) = f(x?) — 4x
en el punto (—1; h(—1)).

Solucién:

La ecuacién de la recta tangente al graficode hes: y = h(—1) + K'(—=1)(x + 1)
Pero h(-1) =f(1)+4=p(1)+4=—-1+4=3

Y h'(x) = f'(x*)2x — 4

Entonces: h'(—=1) = f'(1)2(-1) —4=-2f(1)—-4=-2p'(1) -4

Como p'(x) = 2x + 3, entonces p'(1) =2+3 =5

Porlotanto h' (1) = -10—-4 = —-14

Respuesta:

La ecuacidn de la recta tangente pedidaes y =3 —14(x + 1) = —14x — 11

1
Ejercicio 5. Seaf:D — R definida por f(x) = g

a) (1 punto) Determinar todas las asintotas de la funcién f:

x =2 y=0x=0,x=2
y=0,x=0 y=x,x=2
y:2,x:0 X=2,y=0

b) (1 punto) Calcular f'(1): i

Solucién:
Dominio = (0; 2) U (2; + )



Calculamos: lirP f(x) hay indeterminacion “co/00”, aplicamos L'Hopital:
X—>+00
1
lim * = 0 de aqui y = 0 es asintota horizontal (no hay asintota oblicua)

X—+00

Ahora: lim f(x) = + 0 y limf(x) = + o
x-0% X—2

Por lo tanto x = 0 y x = 2 son asintotas verticales
Todas las asintotas son: y=0, x=0, x=2

lx-2)-In(.1

Feo = (x — 2)2

> f(1)=-1

Ejercicio 6. (1 punto) Sea f:D — R una funcién derivable. Sabiendo que la
recta tangente al grafico de fen x = 1 tiene ecuaciéony = 3x + 2, calcular:

. f(4x-3)-5
x—>1 x2-1

Solucioén:
Por la ecuacidn de la recta tangente sabemos que f'(1) =3y f(1) =5

Con esto ultimo vemos que el limite pedido es una indeterminacién “0/0”,

podemos usar L’'Hopital, lirr%@ =2f(1)=6
X—
Ejercicio 7. (1 punto) Indicar el valor de fls g(t)ydt sabiendo que
S (4g(®) — 2t + 1)dt = 8

Solucidn:

5 5 5 5
f (4g(t)—2t+1)dt=f 4g(t) dt—f 2t dt +f 1dt =8

1 1 1 1

Calculamos aparte estas dos integrales:

5
th dt =t?|3=25-1=24
1



5
f1dt=t|§=5—1=4
1

Entonces:

5
J4g(t)dt—24+4=8
1

5 5
f4g(t)dt=4f g(t)dt=24—-4+8 =128
1 1

Por lo tanto:

J. g dt=28/4=7

Ejercicio 8. (1 punto) Calcularla suma Y, g=5 252::13
7/4 25/4
67/100 19/20
35/12 5/3

Solucién:

n=2

1 3 1 <4+7)_15+35 27 67
1- 4/5 51-1/5 \5 25/ 5 54 -

Ul| =

22n + 3 22n « © n
Tontl 5n+1 Z 5o+l / 5ng Z 5n5 5 Z ( )
n=2

oo
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